

聚焦巴以冲突

要求以色列作保证

哈马斯就达成停火协议提条件

新华社北京6月5日电 继美国上周就本轮巴以冲突提出新提议,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)高级成员乌萨马·哈姆丹4日表示,哈马斯只有在以色列“明确”承诺永久停火、以军从加沙地带全部撤出的条件下才同意与以方签署停火协议。

新对我们的民众开展侵略和战争”。哈姆丹呼吁斡旋方向以色列要个“明确说法”:以方能否保证“永久停火、全部撤军”。



5月28日,加沙地带南部城市拉法在以军密集轰炸期间升起浓烟。新华社发

拜登说“有理由”认为内塔尼亚胡因政治目的延长加沙冲突

新华社北京6月5日电 美国总统拜登在媒体4日发表的访谈中表示,“有理由”认为以色列总理内塔尼亚胡出于个人政治目的而延长加沙地带的冲突。

3.6万巴勒斯坦人死亡、逾8.2万人受伤,并且引发严重人道主义灾难。作为以色列最主要盟友,美国继续向以色列提供军事援助,但拜登政府也因以方执意推进在加沙的军事行动,在国内外面临巨大舆论和政治压力。

斯洛文尼亚承认巴勒斯坦国

据新华社电 斯洛文尼亚国民议会4日投票批准正式承认巴勒斯坦国,希望此举有助于制止加沙地带的暴力冲突。

斯洛文尼亚总理戈洛布4日早些时候告诉议会,只有两个主权国家平等地坐到谈判桌前,才能找到共同的解决方案。今天对巴勒斯坦国的承认是开始制定和平计划的先决条件。

美国政坛奇观

特朗普“戴罪竞选”



4月15日,美国前总统特朗普出庭后。新华社发

美国前总统、共和党人特朗普日前被裁定在“封口费”案中有罪,而他,仍可以“戴罪竞选”,甚至不排除可能再次入主白宫。

“前无古人”

美国东部时间5月30日,纽约市曼哈顿一家法院的陪审团裁定,特朗普为隐瞒2016年美国大选期间,向一名成人电影女演员支付的13万美元“封口费”,伪造商业记录违反纽约州相关法律,34项刑事指控成立。这可是美国历史上的“首次”,前总统在刑事案件中被定罪,真是“前无古人”。

“戴罪竞选”

连日来,美国民主、共和两党围绕此事“对垒”不断。而对特朗普来说,被定罪并不影响他继续竞选,甚至再次当选美国总统。

议席不及预期 “莫迪3.0”压力不小

印度选举委员会5日公布的印度人民院(议会下院)第18届选举最终计票结果显示,执政党印度人民党(印人党)主导的全国民主联盟获得过半数席位,在2024年印度大选中获胜。现任总理莫迪如无意外将开启第三任期。

A 微弱优势获胜

印人党主导的全国民主联盟此次胜选是继2014年、2019年后第三次赢得全国大选。计票结果显示,现任总理莫迪领导的印人党赢得240个议席,最大反对党印度国民大会党(国大党)获得99个议席,其主导的反对党联盟印度国家发展包容性联盟获得的议席超过230个。



6月4日,印度班加罗尔民众在电视上观看选举结果直播。新华社发

B 议席不及预期

印人党主导的全国民主联盟虽然获胜,但印人党没能实现莫迪选前“拿下400席”的豪言,甚至未能拿到半数席位。

据印度选举委员会公布的数据,此次大选投票率明显低于2019年。分析认为这与天气炎热、选举议题缺乏新意以及族群矛盾激化等因素有关。

相比之下,反对党联盟领袖、国大党主席拉胡尔·甘地的策略则是抓住莫迪政府执政期间的“软肋”。北京外国语大学区域与全球治理高等研究院

C 执政挑战重重



印度总理纳伦德拉·莫迪在讲话。新华社发

根据印度宪法,在印度人民院选举中赢得多数席位的政党或政党联盟有权组建内阁。中国国家发展改革委国际合作中心助理研究员毛克疾说,由于此次大选中印人党席位不足半数,不得不与执政联盟中其他政党组成联合政府,相关政党不仅可以对印人党“坐地起价”,争取更多有实权的内阁部长职位,大概率还会在具体政策制定上讨价还价,对莫迪执政形成多方位的掣肘。

日本实际工资连续25个月下降

据新华社电 日本厚生劳动省5日发布的初步统计结果显示,扣除物价上涨因素后,4月份日本实际工资收入已连续25个月同比减少,刷新1991年有可比统计以来日本实际工资持续下降的最长时间纪录。

统计结果显示,4月份包括各种津贴在内的日本现金工资总额(名义工资)同比增长2.1%,达到10个月来最高水平,体现了企业加薪趋势扩大。4月份日本消费者价格指数上涨2.9%,但名义工资增长未能跟上物价上涨步伐。扣除物价上涨因素后的实际工资4月份下降0.7%,较3月份2.1%的降幅有所改善。

Advertisement for real estate services, including listings for houses, offices, and commercial properties with contact information.